Měření jemnosti příze

Zadání:

1. Zjistěte jemnost předložené příze zvážením úseků 5, 10, 20, 30, 40, 50 metrů.

Zakreslete závislost jemnosti příze na délce návinu

2. Vypočítejte průměrnou jemnost příze

3. Zjistěte orientačně jemnost osnovních a útkových nití z  předložené tkaniny zvážením 1 metru vypáraných nití. Jemnost vyhodnoťte jako průměr z pěti měření, stanovte směrodatnou odchylku a variační koeficient.

Předložený materiál:

1. cívka s přízí

2. vzorek tkaniny

Přístroje a pomůcky:

1. viják

2. váhy

3. podložka, žiletka, měrka 100 mm

4. nůžky

Klimatické podmínky:

· t = 

· p =

· φ =

Tabulky naměřených hodnot:

	l [m]
	5
	10
	20
	30
	40
	50

	m [g]
	
	
	
	
	
	

	T [tex]
	
	
	
	
	
	


	Číslo měření
	1
	2
	3
	4
	5

	mos [g]
	
	
	
	
	

	Tos [tex]
	
	
	
	
	

	mut [g]
	
	
	
	
	

	Tut [tex]
	
	
	
	
	


Potřebné vztahy:
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m - hmotnost délkové textilie [g]

l - délka textilie [km]

Výsledky:

1. Průměrná jemnost příze je 
T=            
tex

2. Jemnost osnovy: 
To =        
tex, 
s =        
tex, 
v =       
%

Jemnost útku: 
Tu =       
tex, 
s =       
tex, 
v =      

%
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